



要求「制裁」定係唔「制裁」，原來關乎個人利益嘅問題。由於種種違誓行為而被DQ嘅公民黨郭家麒喺日喺電台接受訪問，佢一方面承認司法覆核好有困難，一方面更聲言該黨「有成員曾經向美方表示不要輕易制裁香港……只係當時冇向外透露」，一改往日高調聲稱要求外國「制裁」香港嘅講法。咁都講得出，搞到班「黃絲」係咁揶揄佢噃家先講，仲有無再核突啲，仲恥笑佢哋咁快跪低表「忠心」，直言就算之後佢哋冇得選都唔會再投飯民呢。

■香港文匯報記者 文根茂

此前為咗取悅班激進分子，郭家麒等攬炒派係咁張揚自己喺外國爭取制裁香港嘅「豐功偉績」。唔唔無咗份筭工嘅郭家麒唔知係唔係接受唔到失業打擊而精神分裂，嗰日竟喺電台「爆出」個「驚天大秘密」。

佢聲稱，有公民黨成員曾經向美方表示唔好輕易「制裁」香港，因為香港唔想受經濟打擊，只不過當時「冇向外透露」，又話公民黨都希望香港亂局會停，想對方以外交途徑與中方或香港交涉，但事實又係點呢？(見表)

鬧爆賣「手足」「冇冇再核突啲」

講到似層層，唔知實情真係會以為搵暴亂港嘅係佢哋，聽完唔少人都「嘩嘩聲」。噃家發覺攞屎上身又想脫身，「黃絲」梗係唔肯收貨。

「漂泊的何俊仁」批評郭家麒：「咁快跪，垃圾。」「砰焦轟隆銀呀」話：「而（噃家先咁講，仲有無再核突D（啲）呀！」「華裔港人」恥笑佢哋：「冇曬（晒）霸氣。」「Chaserwong」就好奇：「咁依（噃家即係攬唔攬炒呀？」「行屍走肉」就話：「乜都驚，唔好話自己『抗爭』、翻（返）屋企訓（瞓）覺啦！」

有啦啦提呢啲肯定會俾「同路人」圍插嘅往事，唔通真係要人信你回頭是岸咩？「黃前久美子」就分析：「表忠囉……我有叫美國政府制裁香港呀，『微臣』冤枉呀……我哋公民黨仲想選，唔想減黨呀。」「Djilobodji」就睇得透透：「都係月入10萬緊要，『手足』？」『屎』路比：「唔知今次班販（飯）粉仲可以點死撐。」「威爾斯」就直言「就算下年有選舉，都唔投飯民。」

都係全國政協常委唐英年講得啲：佢喺日喺出席一個公開活動時表示，香港係法治社會，佢哋可以就被取消議員資格一事提出司法覆核，但提醒如果辭職嘅議員日後想再參選，始終要由選舉主任決定去評估佢哋係咪擁護基本法和效忠中國香港特區，所以佢哋應該透過言行表達出真誠悔意，「現在犯錯不等於一生犯錯，隨着時間、環境及年齡的變遷，可以獲得更新的機會，但必須要透過言行舉止平反及表示真誠悔意、願意擁護基本法和效忠中國香港特區，將以往嘅錯誤行為undo」。但佢補充，係咪容許呢班人再參選，決定權始終喺選舉主任度。

被問及是次全國人大常委會的決定會否適用於區議員，唐英年話，區議會選舉3年後才舉行，不知道未來如何，但相信選舉主任會持平及客觀咁處理。

香港文匯報

(記者 鄭治祖)全國人大常委會的決定迎來香港各界支持。

全國政副主席梁振英近日在facebook指出，基本法清楚規定了立法會的職能和立法會議員的職責，「有些人利用立法會這個平台，以及作為立法會議員的身份和權力，阻撓立法會的正常運作、勾結外國敵對勢力，損害香港和國家的利益，就不是履行立法會議員的職責，理應DQ。這些人，至今還沒有承擔刑事責任。」

梁振英近日發表多個fb帖文，支持全國人大常委會決定，並向公眾闡述有關人等應被DQ的理由，及反駁攬炒派的謬論。

他並批評，「泛民」議員聽命於壹傳媒創辦人黎智英，是路人皆見的事實，而黎智英亦是「泛民」的「總指揮」，集金主、大腦、黨鞭和喉舌於一身，「黎智英是什麼人？黎智英的國籍是英國人，政治上全面勾結美國人。去年修例風波發生後一個月，黎智英就去了美國，一口氣會見了美國副總統、國家安全事務顧問和國務卿。」其後，是次被DQ的楊岳橋和郭榮鏗就訪問了美國。

他續說，今年3月，公民黨立法會議員譚文豪、「專業議政」立法會議員莫乃光和「DQ4」之一的梁繼昌亦到訪美國，返港後開記者會，莫乃光亦對推動美國制裁一事直認不諱，「這類人在任何國家都不可以當議員。」

最錯是對洋勢力唯命是從

就中文大學政治與行政學系高級講師蔡子強將事件說成是中央「趕盡殺絕溫和民主派」，梁振英反問「勾結外國、要求外國制裁香港還算溫和？」，並指出攬炒派千錯萬錯，最錯是對「美西國家」唯命是從。

梁振英又揶揄攬炒派集體「閑離」的決定：「『泛民』個人眉精眼企，但作為一個集體，就是喜歡互相綑綁，面子至上，做事靠條件反射，結果是四肢發達，不經大腦。過去幾個月，《街頭戰線》沒了，《國際戰線》不敢上了，現在連《議會戰線》也潰了，滿盤皆落索，剩下的只有口水。」

梁振英質疑被DQ者仍未承擔刑責

郭家麒放風扮冤枉「同道」話唔會再投飯民

訟黨乞美勿制裁？ 黃絲怒寸咁快跪



郭家麒

■2019年9月2日，連同其他公民黨成員致函美國衆議院議長佩洛西等人，呼籲美國政府盡快完成「香港人權與民主法案」的立法程序，以脅迫中央政府或香港特區政府以特定方式處理其內部事務，意圖損害國家主權。

■2020年3月5日至8日期間，應邀參與和美國官員關於「香港人權與民主法案」的交流活動，他們在回港後的記者招待會，聲稱尋求美國政府制裁香港。

特稿

攬炒派立
法會議員不斷鼓吹
「政治攬炒」，而佢口中所謂嘅「攬炒」就係要「人人有工做」，搞到「全港抗暴」，咁佢應該「身先士卒」「置諸死地而後生」先啦，但今次攬炒議員被DQ，成班攬炒派大佬就鬼揸咗。公民黨主席梁家傑就喺DQ後發文：「選舉制度還有存在價值嗎？」結果呢，一班「抗爭派」就鬧佢之前有咁嘅結果係自作自受囉！

喺傳出全國人大常委會或者會DQ幾個攬炒派議員，「港獨」分子同「抗爭派」冷嘲熱諷班「傳統泛民」之前點解要接受延任之

「抗爭派」恥笑袋巾「DQ你黨先知衰」

時，梁
家傑就公開講，有
「花生友」批評「傳統泛民」

如今先講總辭，「早知今日，何必當初？」但係，「我就當你巴閉，你睇通晒，但呢啲『傳統泛民』議員都係同路人，……你搶口應該對外，唔係打隔離（籬）。你咁忍到有咩可以做，咁你做咩，唔好講嘢啦。你講咗當做咗有咩意思，爭取一時滿足感同快感係有意思。」

「非黑即白」呢種極端思想，本來係你公民黨等「傳統泛民」拚命鼓吹、搞到唔少人上晒腦嚟嘛，喨喨人鬧你「傳統泛民」有採取「極端手法」，都係你砲谷由自取嘅，點解仲要鬧返「同路人」轉頭呢？

全國政副主席梁振英在FB發帖

揶揄：「梁家傑，你有沒有想過，為什麼陳方安

生、陳淑莊
等人金盆洗手？為什麼羅冠聰等人遠走他鄉？為什麼梁家傑你自己棄選立法會？」

選舉制度何用？議員唔瀆職再講

此前，香港大學法律學院教授陳文敏聲稱全國人大常委會「突然取消議員資格」，亦問過「選舉制度有什麼意思」，梁振英指出：「議員不履行立法會的職能和議員的職責，『選舉制度有什麼意思』？」

網民「Lingfung Huen」就話：「依（噃）家都唔係第一次DQ啦，DQ一早都發生過喨，點解梁游、梁天琦、陳浩天，成個黨都被人滅埋你都唔出聲？」「Chafu Chris」質問梁家傑：「平行時空返嚟了？」

未DQ到你個黨就當發生過DQ？」

Jane Yim 挪揄：「唔係DQ『民主派』咁唔出聲囉，覺得唔會燒到自己，『我咁乖，又無玩宣誓，又無講港獨，無理由有我份架（㗎）囉。』2016已經有DQ啦！」

阿歷絲摸根」更回憶當年梁家傑喺回應攬炒派嘅姚松炎同周庭被DQ一事，點解笑佢：「姚松炎的宣誓詞內容溫和，周庭亦從未發表『港獨』言論，姚松炎不是梁頌恆，周庭不是游蕙禎，雙鄭取消姚、周二人的參選資格，是完全違反《公民權利和政治權利國際公約》保障人人無分種族、膚色、性別、語言、宗教、政見等可享不受無理限制的選舉權。香港人俾DQ（㗎）反應，唔該！」

■香港文匯報

記者 陳川

決定助立會復常

香港文匯報

(記者 余京)由昨日早上10時至下午5時，近20個政團、民間團體和各界市民繼續自發到政府總部，表示支持全國人大常委會關於香港特區立法會議員資格的決定。各團體都認為，4名攬炒派議員被DQ，完全合情合法合理，並相信全國人大常委會有關決定，將有助今後立法會維持正常運作，必然有利於香港的未來發展，並呼籲更多市民一同發聲支持。香港青年聯會常務副會長梁毓偉昨日聯同多位成員到場表態支持。他表示，被DQ議員勾結外部勢力制裁香港，明顯違反了基本法效忠國家及特區政府的就職誓言，被DQ實屬合情合法合理，而攬炒派其他議員「鬧離」，明顯辜負了選民對他們的期望。

工聯會九龍東/九龍西團隊、「港人港事關注組」、香港島各界聯合會、香港華僑華人青年商會、「同心護港」、「保衛香港運動」、香港民生關注組、港島社團聯繫會會議、「愛港動力」、大埔區居民聯會、監督議會聯盟、荃灣議會監察、新界居民協會、朗屏居民協會、屯門正義聯盟等多個團體亦到政府總部表達心聲。他們批評攬炒派議員種種惡行令人厭惡，不得人心，把他們趕出議會是廣大市民的主流意願，並相信在落實有關決定後，香港立法會將能有效運作，協助特區政府帶領香港走出當前困境。

袁武：定明底線顯國家重視港

香港文匯報

香港中華總商會會長袁武近日接受

香港中通社記者專訪時表示，支持全國人大常委會就

香港特區立法會議員資格問題所作出的決定。

袁武表示，有關決定要求

立法會議員守住底線——香港特別行政區是中華人民共和國不可分割的部分，國家

必須維護領土和主權完整。

香港要全面準確貫徹落實

「一國兩制」，有「一國」才

有「兩制」，港人的高度自治不等於完全自治，中央擁有對香港特別行政區的全面管治權，否則香港會「亂套」。

因此，國家重視香港長期繁榮穩定，才做出有關決定。

他說，部分議員把事情做得

太絕，極端「拉布」，譬如立法會內務委員會選舉正副主席，

本來只需十幾分鐘就能完成，最終卻耗上整年時間，這種行為令人難以容忍。

團體讚利港發展

香港文匯報

香港中華總商會會長袁武近日接

受香港中通社記者專訪時表示，支持全國人大常委會就

香港特區立法會議員資格問題所作出的決定。

袁武表示，有關決定要求

立法會議員守住底線——香港特別行政區是中華人民共和國不可分割的部分，國家

必須維護領土和主權完整。

香港要全面準確貫徹落實

「一國兩制」，有「一國」才

有「兩制」，港人的高度自治不等

於完全自治，中央擁有對香港特別行政區的全面管治權，否則香港會「亂套」。

因此，國家重視香港長期繁

榮穩定，才做出有關決定。

他說，部分議員把事情做得

太絕，極端「拉布」，譬如立法會內務委員會選舉正副主席，

本來只需十幾分鐘就能完成，

最終卻耗上整年時間，這種行為

令人難以容忍。

■多個市民團體請願，支持

香港文匯報記者攝

香港文匯報

香港中華總商會會長袁武近日接

受香港中通社記者專訪時表示，支持全國人大常委會就

香港特區立法會議員資格問題所作出的決定。

袁武表示，有關決定要求

立法會議員守住底線——香港特別行政區是中華人民共和國不可分割的部分，國家

必須維護領土和主權完整。

香港要全面準確貫徹落實

「一國兩制」，有「一國」才

有「兩制」，港人的高度自治不等

於完全自治，中央擁有對香港特別行政區的全面管治權，否則香港會「亂套」。

因此，國家重視香港長期繁

榮穩定，才做出有關決定。

他說，部分議員把事情做得

太絕，極端「拉布」，譬如立法會內務委員會選舉正副主席，

本來只需十幾分鐘就能完成，

最終卻耗上整年時間，這種行為

令人難以容忍。